

我市前8个月房地产分析报告出炉

商品房销量同比增长,房价同比略降

■市区商品房上市量销售量同比皆降,县域皆升 ■8月份我市二手房房价同比下降

□记者 巫鹏

本报讯 市房产管理中心近日公布我市1-8月房地产市场监测分析报告:今年前8个月,全市商品房上市量和销售量同比有所增长,新建商品住宅价格指数同比有所下降。

据了解,今年1-8月份,全市商品房上市19004套,共200.74万平方米,同比分别增长

18.1%和10.8%。其中,市区商品房上市10650套,共119.79万平方米,同比分别减少4.7%和1.5%;县域商品房上市8354套,共80.95万平方米,同比分别增长70.1%和35.9%。

销售方面,1-8月份,全市商品房共销售14105套,共157.03万平方米,同比分别增长11.3%和11.7%。其中:市区销售8494套,共90.98万平方米,同比分别减少3.8%和0.9%;县域销售5611套,共66.05万平方米,同比分

别增长45.9%和35.3%。

广大市民关注的价格方面,报告显示,我市新建商品住宅价格指数同比有所下降。国家统计局公布的8月份全国70个大中城市新建商品住宅价格指数显示,我市新建商品住宅价格指数为108.4点,同比下降4.0%,环比上涨0.1%。

二手房方面,全市二手房成交量与去年同期基本持平,县域成交量下降明显。1-8月

份,全市二手房成交3238套,共32.12万平方米,同比分别增长4.0%和7.1%。其中,市区成交2766套,共25.84万平方米,同比分别增长18.5%和21.0%;县域成交472套,共6.28万平方米,同比分别减少39.4%和27.3%。

根据国家统计局公布的8月份全国70个大中城市二手住宅价格指数显示,8月我市二手住宅价格指数为105.7点,同比下降4.0%,环比上涨0.1%。



鹰城第三届中秋商品特卖会首日人气爆棚

□记者 李科学/文 禹舸/图

本报讯 昨天,由市商务局、平顶山日报传媒集团联合主办,市煜农面粉有限公司冠名的鹰城第三届中秋商品特卖会在大众路步行街开幕,首日人气爆棚。

市民张大妈家住市区中兴路中段,从女儿口中听到特卖会的消息,一大早就赶

来了。上午9点多,她提着现场购买的月饼、牛肉等食品,在家电区询问一款洗衣机的功能。“中秋节快到了,给家里置办些过节的东西,挺实惠的。家里洗衣机也用20多年了,有合适的就换一台新的。”

煜农面粉展位前聚集着十几位市民,首批运来的200多袋面粉已被抢空。截至昨天下午3时,该展位历经3次补货,售出

面粉万余斤。来自宝丰的翟集陈醋可供现场品尝,不少人品尝后纷纷购买,短短两个小时就售出七八百斤。特卖会现场的知名品牌家电、酒水、特产、特色食品和日用品让市民恋恋不舍(如图)。抽奖环节格外吸引人,3位一等奖获得者乐得合不拢嘴。

据了解,鹰城第三届中秋商品特卖会为期3天,明天下午结束。

蓝天工程竞赛 评出16面红旗

□记者 傅纪元

本报讯 昨天上午,市创建指挥部组织各责任单位开展第7轮蓝天工程“五个一”竞赛活动,并当场打分评出16面红旗和3面黑旗。以下是评比结果:

工地扬尘治理:获得红旗的是新华区(凌云路以东、北环路以南、开源路以西、矿工路以北区域)、湛河区(开源路以东、神马大道以南、开发路以西、新南环路以北区域)和高新区(铁路以南、建设路以北、开发一路以东、许南路以西区域),得到黑旗的是新城区(育英路以东、祥云路以南、平郟西路以西、湖滨路以北区域)。

道路扬尘治理:新华区(花程线)、卫东区(东平郑路)、湛河区(黄河路)获得红旗。

“三堆”治理:卫东区(鸿鹰街道辖区)、湛河区(马庄街道辖区)获红旗,高新区(皇台街道辖区)获黑旗。

有烟烧烤(含夜间市容)治理:新城区获得红旗。

整改落实及工业企业扬尘治理:新华区、卫东区、湛河区、新城区获红旗。

主要责任单位评比:市公安局、市住建局、市交通运输管理局获得红旗,市市场发展服务中心得到黑旗。

河南中鸿煤化公司 合成氨发生泄漏

本报讯 昨天早上6时30分左右,位于石龙区的河南中鸿煤化公司化工厂区合成氨装车泵进口连接管发生泄漏,泄漏合成氨约300公斤。

事件发生后,我市成立应急抢险指挥部,迅速开展救援工作。截至昨天上午10时,现场已处置完毕。经抢险指挥部组织全面排查,留院检查群众154人,住院观察治疗41人,其中症状较重5人,目前均无生命危险。经平顶山市环境监测中心站监测,现场和附近村庄大气中氨浓度均符合国家相关质量标准要求。

目前,企业已经停产整顿,事故原因正在调查。(本报记者)

来电照登

市民盛先生昨日来电:市区和平路步行街最近经常有小偷出没,望有关部门加大打击力度。

市民孙先生昨日来电:市区诚朴路与湛北路交叉口西南角有一幼儿园播放音乐,音响声很大,影响附近居民生活。

市民张女士昨日来电:市区建设路中段平棉集团对面有一工地昼夜施工,影响附近居民休息。

热线回复

市区曙光街李庄菜市场口以东有两家饭店的油烟大,气味呛人。

市环保热线工作人员张先生:我们尽快核实处理。市区五一路中段商厦用喇叭叫卖,声音大,影响附近居民休息。

市公安局110报警指挥中心一工作人员:我们尽快通知辖区派出所处理。

“九一八”纪念日,爱心企业看望抗战老兵

□记者 王春生

本报讯 昨天是“九一八”事变84周年纪念日,来自河南德信泉商贸有限公司的员工赶到5位抗战老兵家中,为曾经在抗日战场上浴血奋战的老兵送去慰问品。

今年85岁的抗战老兵王吉安家住市区启蒙路附近的市干部学校家属院。昨天上午,当德信泉员工带着月饼、粮油等慰问品看望他时,这位精神矍铄的老人专门下楼迎

接大家。

“我16岁参加抗战,日军投降那天,我们都非常高兴。”在家中,王吉安老人接过一面写有“抗战英雄 国人共仰”的锦旗,向大家回忆他的抗战往事:16岁进入八路军太岳军区19分区教导大队,曾在山西太原城外与日军的散兵激战。

家住湛河区九里山街道飞行社区的抗战老兵冯德全已经94岁了,他1939年加入国民革命军,在12军81师486团3营5连当

兵,曾在开封一带与日军作战。一次战斗中,他背上的包袱和铁锹被日军的子弹打中,但他幸未受伤。接过锦旗和慰问品后,他高兴地与慰问人员一起合影留念。

当天,慰问人员还看望了家住湛河区的甘相洲、王富有和家住新城区贺营村的贺登亮等抗战老兵。

“没有他们就没有我们现在的美好生活,他们是最值得尊敬和关爱的人。”慰问抗战老兵的德信泉有关负责人说。

我公司接受委托,定于2015年9月28日15时30分在我公司五楼拍卖厅公

金霖拍卖公告

开拍卖:1.位于平顶山市卫东区新华路帝景花园12号楼2、3层商业办公用房整体拍卖,建筑面积约1600平方米(保证金200万元);2.位于宝丰县迎宾路中段原宝丰县物资总公司办公楼三楼整体拍卖(保证金10万元);3.鲁山第二高级中学学生浴池三年期租赁权(保证金3万元);4.废旧工程机械一批(保证金1000元);5.林肯领航员等车辆一批(保证金0.2万-5万元/辆)。

标的详细资料请到我公司获取。有意竞买者,请于2015年9月25日16时前携带

保证金及有效身份证件到我公司办理竞买手续(保证金以实际到账为准)。若竞买不成功,保证金全额无息退还。

展示时间:自公告之日起

展示地点:标的物所在地

联系电话:0375-2885588

13903753265

公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼

工商监督电话:0375-2588156

河南省金霖拍卖有限责任公司

(中国拍卖行业A企业)

2015年9月19日

催签通知

五建秀水名居楼盘以下客户张美琴、成张法、孙玉卿、张云先、王俊娥、代鹏未按《认购协议书》约定日期履行签约义务,并经销售部多次催促仍不予配合,现予以公示,请于2015年9月25日前到秀水名居销售中心办理签约手续,逾期我公司将对认购房源另行处理。详询:0375-3397777。

河南五建第三建筑安装有限公司
2015年9月19日